

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
PRIMĂRIA ORAȘULUI SIMERIA
Serviciul Gospodarie Comunala, Pasuni
Nr. 3228/11.03.2020

RAPORT

la proiectul de hotarare pentru aprobarea "Actului adițional la Actul Constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară al Serviciului județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân", "Actului adițional la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară al Serviciului județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân", "Contractului privind delegarea gestiunii Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân din Oras Simeria, județul Hunedoara" si a „Regulamentului de organizare si functionare a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară al Serviciului județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân”

Avand in vedere:

- Nota de Informare a a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară al Serviciului județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân nr. 141/03.03.2020;
- Având în vedere misiunea de audit financiar realizată la Consiliul Județean Hunedoara de auditorii Camerei de Conturi Hunedoara, prin Decizia nr. 21/2018 (pct.4) a Camerei de Conturi Hunedoara referitoare la funcționarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân” și prin Încheierea nr. 8/22.04.2019 a Curții de Conturi a României, pronunțată ca urmare a contestației formulată de Consiliul Județean Hunedoara la decizia nr. 21/08.10.2018 a Camerei de Conturi Hunedoara, au fost dispuse unele măsuri de conformare, astfel încât, pentru continuarea funcționării asociației este necesar să fie adoptate măsuri de reorganizare.
- Ca urmare a acestor măsuri și a procesului de reorganizare care este în curs de implementare, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân” a fost nevoită să modifice actul constitutive și statutul asociației astfel încât acesta să se conformeze cerințelor Camerei de Conturi Hunedoara.
- Modificările care au survenit la actul constitutiv și statutul asociației fac referire la introducerea legilor speciale care reglementează gestionarea populației canine fără stăpân adică a O.U.G. 155/2001, Legea 205/2004, H.G. 1059/2013. Totodată conform deciziei Camerei de Conturi Hunedoara asociația era obligată să își modifice statutul și să devină un operator de servicii specializat care să se ocupe de capturarea, adăpostirea, sterilizarea, vaccinarea câinilor fără stăpân și nu de ocrotirea acestora fapt ce s-a făcut prin modificările efectuate la actul constitutiv și statutul asociației.

Fata de cele de mai sus , consideram necesara, legala si oportuna initiativa domnului primar privind aprobarea ""Actului adițional la Actul Constitutiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară al Serviciului județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân”, "Actului adițional la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară al Serviciului județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân”, "Contractului privind delegarea gestiunii Serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân din Oras Simeria, județul Hunedoara”

si a „Regulamentului de organizare si functionare a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara al Serviciului județean pentru ocrotirea animalelor fără stăpân”.

Avand in vedere situatia in fapt se impune adoptarea in cel mai scurt timp a proiectului de act normativ, cu respectarea prevederile legii 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, art. 7 alin. 13 si deci se supune adoptarii in procedura de urgenta prevazuta de reglementarile in vigoare.

Sef Serv.Gosp. Pasuni,
Iacob George

Intocmit,
Felciuc Eduard